



2007年十大文化语录

- 1.“这帮孙子只知道港台。”
——王朔认为“80后”基本是被港台文化洗脑的一代。
- 2.“孔子很着急，庄子很生气。”
——于丹在京进行新书签售时，遭遇一男子身穿印有上述字样的T恤衫抗议。
- 3.“我过去也看过盗版，要是从这个层面上你说我连狗都不如，我也没有意见。”
——在为第八届大学生短片大赛获奖选手颁奖时，冯小刚这么自嘲。
- 4.“孔子是一个‘怀抱理想，在现实世界找不到精神家园’的丧家狗。”
——北京大学中文系教授李零的这一观点在网上引起很大争议。
- 5.“章子怡的伟大被低估了一百倍。”
——上海社会科学院社会学所心理学教授张洁海评论章子怡的文章的标题。
- 6.“李白是唐朝排名第一的古惑仔。”
——首都师范大学文学院讲师檀作文专门写了一本名为《大唐第一古惑仔李白实录》的著作。
- 7.“难道要我把头割下来你们才相信吗？”
——著名作家陈忠实认为自己和其他文学爱好者一样被“2007年中国文坛最大欺诈案”给“忽悠”了。
- 8.“虽然中国作协不是选道德模范，但它也不能是小偷的天下，不能是贼的团体。”
——对郭敬明成为中国作协会员，身为中国作协主席团成员作家陆天明这样表达自己的反对意见。
- 9.“照片是我用生命换来的。”
——陕西农民周正龙信誓旦旦地声称所拍的“华南虎照片”是真的。
- 10.“我的相声会给春晚毁了的！”
——曾表示十分想上春晚的郭德纲，在春晚临近被记者逼问时说出了这句狠话。

据《中国青年报》

61岁了想退休却得不到厦门大学的批准 易中天新年先“诉苦”

每年要在学校最大的礼堂开两次讲座满足学生的心愿

2008新年元旦，也是易中天过61岁大寿的日子。其实，易中天出生于1947年2月8日，之所以提前到元旦过生日，是因为当天正逢他的文集第一二卷首发，取“喜上加喜”的意思。用易中天自己的话说，过了“耳顺之年”，就必须对过去作一个小结。可这一小结，易中天总结出的都是苦啊！



每年有不少学生冲着易中天的名气报考厦门大学

诉苦一：我哪有抄袭

当天首发的文集收录了易中天曾经创作的小说《高高的树上》。可就在不久前文集还没发布时，当年易中天花钱从友人杨曾宪处购买小说创意的旧账立即被人翻出来。一时间，“学术超男”易中天变“抄男”的说法沸沸扬扬。虽然此事在法律上不存在任何争议，但易中天写小说竟然要靠购买创意，这一点多少让人感到吃惊。对此，易中天承认自己编故事的能力不行，“一部好小说就是让人躺在床上能看得下去，这样，编故事的能力就非常重要，而我编故事不行。”不过，易中天并不觉得借用别人的创意有什么不好，因为这事自古有之，《金瓶梅》借用了《水浒传》里西门庆和潘金莲两个人物，可从来没有人说《金瓶梅》抄袭了《水浒传》！

诉苦二：想退休不被批准

切了蛋糕，生日一过，易中天不得不承认自己是“花甲之人”了。如今的他顺风顺水，但唯独一件事由不得自己：想退休却得不到厦门大学的批准。因为厦门大学还要靠60多岁的易中天攒人气，每年都有很多学生是冲着易中天才报考厦大的。于是，厦大给易中天派了个任务：一年内在学校开两次讲座。据透露，这讲座在学校最大的礼堂举行，易中天端坐在台上，台下是密密麻麻的学生。学校的目的也就是让易中天上台露露脸，满足学生见易中天的心愿。现在的易中天过起了“不见天日”的生活：在学校上完课，然后直接回书房，在外地做完演讲，然后直接回宾馆，逛街成了奢望，外面的冷暖晴雨也似乎成了模糊的事情。

史丽君

现场语录

谈文集 “2007年，我进入耳顺之年；2008年，是我和上海文艺出版社合作20周年，1988年，他们出版了我个人第一本书《〈文心雕龙〉美学思想论稿》。2008年元旦，这是个时间交会点。在新的10年中我不能躺在现在这个生日蛋糕上，要做出新的蛋糕。”

谈作品 “写小说不过就是‘学游泳’，《高高的树上》只不过就是我初学游泳的一次练习，能够有人愿意读它，我就喜出望外了。”

湖南台推文化讲坛 《湖湘论坛》挑战《百家讲坛》

昨日记者了解到，作为全国地方台“老大哥”的电视湘军2008年一档全新文化电视节目呼之欲出，业内资深人士分析指出，这档节目的影响力有望达到央视10套王牌栏目《百家讲坛》的高度。以娱乐节目“起家”的湖南电视人，早就不甘心背负“俗之又俗”的名声，经过一年多的精心酝酿，一档全新品牌栏目——《湖湘论坛》将于2008年伊始正式推出，岳麓书院院长朱汉民、湖南省作协主席唐浩明、超级畅销书《湖南人凭什么》作者周兴旺等国内著名学者都将开坛授道。

张漪

首届中国博艺展郑州开幕

□晚报记者 王冉

2008年1月1日，一场名为“色即是空，空即是色”的首届中国博艺展在郑州十方艺术馆开幕。展览邀请了程建佐、陶宏、于振东、吴洋等全国34位艺术家来到中原展示自己的作品，作品类型涉及油画、国画、书法、雕塑、篆刻、行为艺术、装置、影像、摄影。开幕当日下午4时，来自天津美院教授、旅法艺术家陈红汗现场作了名为“论色——当代艺术与色”的学术讲座。展览将持续到1月20日。

策展人一了在谈到此次展览的创意时表示：“展览的创意来源于网络对人们传统表达方式、交往方式的革命性变化，博客的产生使人们的话语表达方式更加自我、自由、直接、当代，这种虚拟化的空间真实地映现了每个人的精神图像。这也是中国首次将网络虚拟空间博客文化带到现实中的艺术展示，这样的展览以后我们还会组织。”

通通有
传递信息 服务社会

都市健康

广告服务热线：63396000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口
口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

七味活心宁

洗心垢祛斑块 9.9元 换来健康心脏

主治：冠心病、心绞痛、心肌梗死、心肌缺血、高血压、高血脂、高血糖及胸痛、心动过速、心动过缓、早搏、心律失常、头晕乏力、心悸气短、心慌烦躁等症。

特别提示：为确保疗效请按疗程购买（市内免费送货）请认准长春人民制药

每盒9.9元 买六盒送一盒

咨询电话：0371-65785815

经销地址：紫荆山、亚细亚四区、百货楼、商业大厦A区、中原商贸城、易初莲花、新世界、福寿楼、阳光、民生、万康、九州通、顺康、润医药、康堂、仲景堂、复生堂大参等医药商场/新密香港大厦、登封十全堂、巩义金得、新郑积水、中牟卓泉、濮阳益寿堂、上街新益康等大药房均有销售

孩子尿床一贴就好

最新医学研究表明：孩子三岁后还尿床是一种病态现象，将严重影响孩子的身体健康和智力发育，特别是对孩子的心脏影响非常严重。这样的孩子身高要比同龄人矮，缺乏信心，恐惧现实生活，严重者甚至导致成年难以与人沟通，具有暴力倾向等。

圣济遗尿康，不打针，不吃药，一贴就好！

孩子用药，安全第一。圣济遗尿康经香港圣济堂生物科技有限公司先进的膜控缓释渗透技术，并独家运用穴位入药（神阙穴）！经循导药的中医疗方方式，不穿脐带，不伤肝肾，对人体无任何副作用，真正实现了无损伤治疗尿床的圣大突破。圣济遗尿康巧妙地利用脐带是人体七经八脉交汇处的特点和中医治疗的原理，将药物成份渗透成膏，依靠人体体温缓慢释放药力，将药物成分源源不断地从肚脐抵达病灶，完全实现了药贴肌层，就可安全、轻松地告别顽固性尿床，尿床特效！

有效方便，效果即时体现。临床资料显示，圣济遗尿康一个疗程（三盒）即可及时恢复大脑控制功能，使神经反射恢复正常，尿意自动清理，两个疗程尿床量即大减，尿床尿急消失，全面治愈尿床，三个疗程即进入巩固期，彻底清除发病隐患。

“庆元旦”圣济遗尿康举行优惠活动
买五送一 买七送二
(活动截止日期元月6日)

市内免费送货 省内免费邮寄 药到病除
健康热线：0371-65160789

鱼鳞病新药研制成功

拥有完全自主知识产权的治疗鱼鳞病专用国药

1995年美国科学家在对2万名鱼鳞病患者进行细胞检测发现，在所有鱼鳞病患者体内都发现了一种神秘的变异细胞。这种变异细胞容易堵塞毛囊汗腺导管，导致皮脂腺分泌障碍，使皮肤异常干燥，出现鱼鳞状和蛇皮状，这种神秘的变异细胞就是引发鱼鳞病的原因。科学家将它形象的称为“鱼鳞母细胞”，“鱼鳞母细胞”的发现，找到了鱼鳞病反复发作难以治愈的根本原因，为正确科学、彻底治疗鱼鳞病找到一条切实可行之路。

鱼鳞病难以治愈的历史被改写

在同鱼鳞病斗争中，我国鱼鳞病攻关小组科学家在“鱼鳞母细胞”的致病理论基础上，历经十年研制成功，可以将引发鱼鳞病的原因——鱼鳞母细胞彻底清除的特效药物——花溪牌鱼鳞病片。该药运用现代中药提纯工艺，药物生物活性不受任何破坏，药效呈数十倍提高。可完全杀灭鱼鳞病患者体内的鱼鳞细胞母，快速消除鱼鳞症状，达到抗复发，不遗传的目的，杜绝患者反复发作。还鱼鳞病患者终身光滑、洁净的肌肤。由于其治疗效果显著，已被列入国家药典，属国家秘密处方。

郑重声明：凡服用花溪牌鱼鳞病片一个大疗程未完全治愈者，厂家将免费送药直至康复（请患者收藏好药盒）

专家热线：0371-66172573

经销地址：亚细亚一楼四区（市内免费送货）

寻找 100 名尿床儿童

“中国首届小儿遗尿专题研讨会”首席专家组指出：儿童3岁后再尿床就是病，医学称为“遗尿症”，严重危害孩子的身心健康。

研究发现，尿床易导致儿童挑食、厌食、免疫力低下，还会导致孩子：一、性格内向、自卑、胆小、不合群；二、个子偏矮，身高比正常儿童低2-5cm；三、智商比正常儿童低17%-23%，注意力不集中，新知识接受吃力；四、青少年儿童尿床还会影响第二性征发育，出现小阴茎、小睾丸、小子宫，严重者导致成年后不孕不育。

目前，尽管请多家长已认识到尿床危害孩子的健康，但仍存在三大误区：一是误认为尿床长大后会好，错过最佳治疗时机，加大了治疗难度。二是病急乱投医，白花钱，还可能产生副作用。三是治疗求急求快，许多父母不按疗程给孩子服药，严重影响了治疗效果。

专家提醒，儿童尿床非小事，必须及早治疗，家长不可拿孩子的健康和未来做赌注！

重要提示：夜尿宁是最新科研的纯中药制剂，能增加膀胱容量，激活大脑细胞，容易惊醒起床排尿，无任何副作用。

元旦优惠活动：1-10岁，买五盒赠一盒
惟一指定经销：九州通大药房（金水大道30号）谨防假冒
咨询热线：66669762
66588603（专家咨询周二、四、五）